



ΠΡΟΣ: 1) Τον Δικηγορικό Σύλλογο Αθηνών (Δ.Σ.Α.)

(με την παράκληση να ενημερωθούν οι κ.κ. Δικηγόροι της χώρας μέσω της Ολομέλειας των Δικηγορικών Συλλόγων)

Ταχ. Δ/ση: Ακαδημίας 60, ΤΚ: 10679 – Αθήνα

2) Τον Δικηγορικό Σύλλογο Πειραιώς (Δ.Σ.Π.)

Ταχ. Δ/ση: Λεωφόρος Ηρώων Πολυτεχνείου 47,
ΤΚ: 18535 – Πειραιάς

3) Το Νομικό Συμβούλιο του Κράτους (Ν.Σ.Κ.)

Κεντρική Υπηρεσία/Γραφείο Προέδρου

Ταχ. Δ/ση: Ακαδημίας 68, Τ.Κ.: 106 79 – Αθήνα

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΘΕΜΑ: Κατάθεση αιτήσεων και λοιπών δικογράφων πτώχευσης μικρού αντικειμένου

Ενημερώνονται οι κ.κ. πληρεξούσιοι Δικηγόροι και πληρεξούσιοι του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους ότι μέχρι την ολοκλήρωση της διαλειτουργικότητας της Ηλεκτρονικής Πλατφόρμας Εξωδικαστικής Ρύθμισης Οφειλών, του Ηλεκτρονικού Μητρώου Φερεγγυότητας (ΗΜΦ) και του Ολοκληρωμένου Συστήματος Διαχείρισης Δικαστικών Υποθέσεων Πολιτικής και Ποινικής Δικαιοσύνης (ΟΣΔΔΥΠΠ), κατ' άρθρο 214 του ν. 4738/ 2020 («Ρύθμιση οφειλών και παροχή δεύτερης ευκαιρίας και άλλες διατάξεις»), οπότε και θα εκδοθεί νεότερη σχετική ανακοίνωσή μας, η κατάθεση των αιτήσεων, παρεμβάσεων και λοιπών δικογράφων που αφορούν στις πτωχεύσεις μικρού αντικειμένου θα γίνεται δια ζώσης στο κτίριο 2, 1^{ος} όροφος, γραφείο 101 του Πρωτοδικείου Αθηνών (πρώην Σχολή Ευελπίδων).

Ειδικότερα, ως προς τις αιτήσεις κήρυξης πτώχευσης μικρού αντικειμένου, η κατάθεση αυτών θα γίνεται κατά ανωτέρω δια ζώσης στο κτίριο 2, 1^{ος} όροφος,

γραφείο 101 του Πρωτοδικείου Αθηνών (πρώην Σχολή Ευελπίδων), αφού υποβληθεί η αίτηση στο ΗΜΦ και λάβει τον (εξαψήφιο) Αριθμό Δημοσίευσης. Για την κατάθεση των εν λόγω αιτήσεων, παρακαλούνται οι κ.κ. πληρεξούσιοι δικηγόροι να προσκομίζουν σε φάκελο την αίτηση κήρυξης πτώχευσης εκτυπωμένη από το ΗΜΦ, τρία (3) αντίγραφα αυτής, εκτυπωμένο τον αριθμό δημοσίευσης της αίτησης στο ΗΜΦ, το γραμμάτιο προείσπραξης του Δικηγορικού Συλλόγου, καθώς και το πρωτότυπο του γραμματίου κατάθεσης του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων των διακοσίων πενήντα (250) ευρώ. Τέλος, επισημαίνεται ότι για τις αιτήσεις κήρυξης πτώχευσης μικρού αντικειμένου που έχουν υποβληθεί στο ΗΜΦ από 16.9.2024 έως και σήμερα και δεν έχουν λάβει Γενικό Αριθμό Κατάθεσης (ΓΑΚ) και Ειδικό Αριθμό Κατάθεσης (ΕΑΚ), παρακαλούνται οι κ.κ. πληρεξούσιοι δικηγόροι να προσέλθουν με την ίδια ως άνω διαδικασία για τη δια ζώσης κατάθεση αυτών στο προαναφερόμενο κτίριο και γραφείο του Πρωτοδικείου Αθηνών.

**Ο Πρόεδρος του Τριμελούς Συμβουλίου
Διεύθυνσης του Πρωτοδικείου Αθηνών**


**Χριστόφορος Λίνος
Εφέτης**